
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 27/07/2021 

Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Διασύνδεση της Εθνικής Οδού Πρέβεζας - Ηγουμενίτσας με την Ιονία  

Οδό και αναβάθμισή της» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες της Πρέβεζας και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Πρέβεζα» αναδεικνύει σε 
επιστολή του, απευθυνόμενη προς την Περιφέρεια Ηπείρου, ζητήματα, τα οποία 
άπτονται της κακής κατάστασης της Εθνικής Οδού Πρέβεζας – Πάργας - Ηγουμενίτσας 
και της έλλειψης ασφαλούς και αξιοπρεπούς διασύνδεσης αυτής με τα σύγχρονα οδικά 
δίκτυα της χώρας μας που βρίσκονται κοντά της, της Ιονίας Οδού & της Εγνατίας Οδού. 
Κατά πρώτον, επισημαίνονται η επικείμενη αύξηση του κυκλοφοριακού φορτίου, όταν 
ολοκληρωθεί ο Οδικός Άξονας Άκτιο - Αμβρακία και η γενική κακή κατάσταση της Ε.Ο. 
Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας, με αναδεικνυόμενο παράδειγμα την γέφυρά της, πριν τη 
Νικόπολη. Στην συνέχεια, τονίζεται ότι, το μεν τμήμα Πάργα – Ηγουμενίτσα, της Ε.Ο. 
Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας,  έχει σχετικά βελτιωθεί τα τελευταία χρόνια, κυρίως, λόγω 
της αποφασιστικότητας των τοπικών παραγόντων της Θεσπρωτίας, αντί της Κεντρικής 
Διοίκησης των Υπουργείων, το δε τμήμα Πρέβεζας - Πάργας έχει προδιαγραφές 
επαρχιακού δρόμου -αντί Εθνικής Οδού, επιπέδου της δεκαετίας του ΄60 και του ΄70, με 
δεκάδες θανατηφόρα δυστυχήματα στο ενεργητικό του. Συμπερασματικά, καταλήγει η 
ανωτέρω επιστολή ότι, ενώ υπήρξε αντίστοιχη μέριμνα και σπουδή για τον δρόμο 
Ιωάννινα - Κακαβιά, δεν προέκυψε ανάλογη και για την Εθνική Οδό Πρέβεζας - 
Ηγουμενίτσας, όσον αφορά στην αναβάθμιση και στην διασύνδεσή της με την Ιονία 
Οδό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε στις δέουσες ενέργειες, προκειμένου η Εθνική Οδός 
Πρέβεζας - Ηγουμενίτσας, αφενός, να αναβαθμιστεί και να μετατραπεί σε σύγχρονη 
Εθνική Οδό, ώστε να ελαττωθεί η επικινδυνότητά της, και αφετέρου, να διασυνδεθεί με 
την Ιονία Οδό; 
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2. Διατίθεσθε, επιπλέον, να παρέμβετε καταλλήλως, ώστε ο παλιός επαρχιακός δρόμος 
Πρέβεζας - Μύτικα να εκσυγχρονιστεί και να παραδοθεί προς χρήση ασφαλής και 
τεχνικά άρτιος; 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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